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Fatimska Marija romarica v Sloveniji
13. oktober 2016: sklepna slovesnost in slovo na Ptujski Gori 

Devica Marija se je v Fatimi na Portugalskem 
trem pastirčkom prikazovala od 13. maja do 
13. oktobra 1917. V pripravi na 100-letnico 
prikazovanj od 13. maja do 13. oktobra 2016 po 
Sloveniji roma kip Marije romarice iz Fatime.
Zanj je Slovenska škofovska konferenca 
uradno zaprosila rektorja svetišča v Fatimi na 
Portugalskem. To je v Sloveniji že tretji Marijin 
obisk (1997, 2008, 2016), odkar je fatimski Marijin 
kip leta 1947 začel romati po svetu. 

Izvirni milostni kip Fatimske Marije iz cedrovega lesa stoji v fatimski 
kapelici na mestu, kjer se je Devica Marija leta 1917 prikazovala trem 
pastirčkom, Luciji, Frančišku in Jacinti. Leta 1920 ga je po podatkih 
vidkinje Lucije izdelal kipar José Ferreira Thedim iz portugalskega 
mesta Braga. Ta kip je bil na željo papeža Janeza Pavla II. leta 1984 
in 2000 prepeljan v Vatikan, da je papež pred njim posvetil svet 
Marijinemu brezmadežnemu srcu. Pred istim kipom je tudi sedanji 
papež Frančišek oktobra 2013 na trgu sv. Petra vse posvetil Mariji. 
Da bi mogla Fatimska Marija neprestano romati po vsem svetu, 
je isti kipar, ki je naredil izvirni kip, po njem izdelal še enega. 13. 
maja 1947 ga je okronal Manuel Mendes, nadškof iz Evore. Tedaj 
so kip odpeljali na Nizozemsko v Maastricht, da je predsedoval 
mednarodnemu marijanskemu kongresu. Nato je večkrat obšel ves 
svet, prinašajoč sporočilo miru in ljubezni. Prvič v zgodovini se je 
zgodilo, da je nek milostni kip preromal vse celine sveta. Fatimska 
Mati Božja je pritegnila velike množice ljudi, tudi pripadnike drugih 

Na nedeljo Kristusa Kralja vesoljstva, 20. novembra, bo SKLEP 
SVETEGA LETA USMILJENJA. Ta dan bo v Rimu papež zaprl 

sveta vrata bazilike sv. Petra. Do tedaj se bodo zaprla sveta vrata 
po škofijskih svetoletnih cerkvah. V mariborski nadškofiji bo to po 

naslednjem vrstnem redu: Ptujska Gora: 6. 11. 2016 ob 10.00 (nadškof, 
zbor Magnifikat ob spremljavi orkestra); Maribor – bazilika Matere 

Usmiljenja: 13. 11. 2016 ob 19.00; Maribor – stolnica: 19. 11. 2016 ob 20.00. 

V mesecu oktobru se začne zimski 
urnik večernih maš, ki bodo ob 18. 
uri.

Dekanijsko srečanje birmancev 
in staršev bo na Ptujski Gori v 
nedeljo, 9. oktobra, od 14.30 do 
16.00.

Škofijsko srečanje birmancev 
s škofom bo v Zavodu Antona 
Martina Slomška na Vrbanski cesti 
30 v Mariboru, in sicer v soboto, 5. 
novembra, od 10.00 do 15.00.

Pred sklepom svetega leta 
usmiljenja potekajo romanja 
naddekanij v mariborske 
svetoletne cerkve (bazilika Matere 
usmiljenja in stolnica). Naddekanija 
Maribor – vanjo spada tudi župnija 
Ptujska Gora – roma v soboto, 22. 
oktobra. 
Program romarskega srečanja: 
10.00 – spokorno bogoslužje in 
molitvena ura Božjega usmiljenja 
(bazilika Matere usmiljenja) 
11.15 – romanje v stolnico in vstop 
skozi sveta vrata

11.30 – nadškofova maša (stolnica)
12.45 – prijateljsko srečanje 
romarjev na stolnem dvorišču

Misijonska nedelja (23. oktober) 
nas spominja, da smo po skupni 
veri vsi ljudje povezani med 
seboj v molitveno in življenjsko 
skupnost. Darovanje bo namenjeno 
za delovanje in pomoč slovenskih 
misijonarjev po vsem svetu.

V nedeljo, 30. oktobra, bo pri 
maši ob 10. uri srečanje zakoncev 
jubilantov, ki obhajate 5, 10, 15, 20, 
25, 30, 35, 40, 45, 50 … let zakona. 
Svojo udeležbo najavite v župnišču 
na Ptujski Gori. Spreminjamo prakso: 
od obhajanja zgolj višjih jubilejev 
prehajamo na pogostejše – na 5 let. 
Lepo je, če se tudi mlajši zakonci 
zahvalite Bogu za dar skupnega 
življenja. Prisrčno vabljeni!

Vsi sveti. Dopoldanske maše: 
6.30, 8.00, 10.00, 11.00 - Janž. 
14.00 - spomini, 15.00 - obred na 
pokopališču. Naročila spominov 
sprejemamo od 18. oktobra dalje.

NAPOVEDNIK (oktober, november 2016)



ver in neverne. Po njej so ljudje prejeli mnogo milosti in se spreobračali. 
Poročajo tudi o čudežih. Versko življenje se je poglobilo.
Da bi bilo mogoče ustreči vedno številnejšim prošnjam, je bilo v 
zadnjem času narejenih, blagoslovljenih in okronanih še nekaj kipov, 
ki so na razpolago posameznim deželam, škofijam in tudi župnijam 
ter romarskim središčem. Zlasti pred fatimsko stoletnico je veliko 
povpraševanj. Zadnji, dvanajsti kip je bil narejen in blagoslovljen v 
kapeli prikazovanj leta 2013 in je takoj odpotoval v Brazilijo.
Kakšen pomen ima romanje fatimskega Marijinega kipa po vsem 
svetu? Zakaj naj bi prišel tudi k nam, saj imamo Marijine kipe tudi 
doma? Zakaj sta papeža Janez Pavel II. in Frančišek dala v Vatikan 
pripeljati prav fatimski kip? Lahko bi rekla: »Saj imamo v Rimu veliko 
znamenitih Marijinih kipov, ki po umetniški vrednosti daleč prekašajo 
fatimski kip, ki ni star niti sto let.« Marija si je izbrala prav Fatimo kot 
poseben kraj Božje milosti. Izkustva po vsem svetu in tudi v Sloveniji 
kažejo, kako Marijin obisk vodi k Jezusu in k zvestejšemu življenju po 
evangeliju. Fatima je tesno povezana z dogajanji v vesoljni Cerkvi in s 
papeži, posebej z Janezom Pavlom II., z atentatom nanj in s posvetitvijo 
sveta Marijinemu brezmadežnemu srcu, predvsem pa s padcem 
komunizma.
Ko je Božja Mati Marija razodela trem pastirčkom v Fatimi, da Bog 
želi spreobrnjenje sveta, je s tem dala vedeti, da Bog svetu posreduje 
svoj načrt rešitve. Vera kliče k molitvi za spreobrnjenje od mojih 
grehov in od grehov drugih. Pravičnost pa kliče k pokori zaradi mojih 
grehov in zaradi grehov drugih. V tem je rešitev za ves svet. Milostni 
kip Fatimske Matere Božje po naših župnijah in redovnih skupnostih 
nikakor ne pomeni naše samoumevne varnosti in prihodnosti. Pomeni 
pa klic k molitvi, pokori in k spreobrnjenju. Ob tem milostnem kipu 
lažje občutimo, da je Mati Marija z nami (škof Peter Štumpf).

Na obisk Fatimske Marije se bomo pripravili s tridnevnico (ponedeljek, 
torek, sreda), ki bo potekala pri rednih svetih mašah. Lepo vabljeni!
Spominsko znamenje fatimskega obiska v baziliki na Ptujski Gori 
bo nov kip Fatimske Marije, ki ga bomo blagoslovili in namestili pri 
sklepni slovesnosti. Krasil bo vhod v Frančiškovo kapelo, nad pripravo 
za prižiganje elektronskih sveč. Kip je enak tistemu v fatimski kapeli 
prikazovanj. Na Ptujsko Goro smo ga pripeljali ob letošnjem romanju v 
Fatimo (p. Martin). Verniki ste povabljeni k darovanju za kip.

NA PTUJSKI GORI – 13. oktober 2016
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9.00 – sprejem kipa na trgu in slovesen prenos v baziliko
Molitveno srečanje Fatimske Marije romarice in Marije Zavetnice

10.00 – sv. maša, vodi provincial p. Milan Kos; asiške litanije
11.00 – rožni venec in fatimska sporočila

12.00 – Angel Gospodov
Češčenje Fatimske Marije romarice (skupine, osebno)

15.30 – molitvena ura (Odbor za posvetitev JMS)
17.00 – somaševanje vodi

mariborski nadškof metropolit Alojzij Cvikl
Po maši procesija z lučkami

Blagoslov novega kipa Fatimske Matere Božje za ptujskogorsko baziliko
(spomin na obisk Marije romarice ob 100-letnici njenih prikazovanj)

Slovo od Fatimske Marije romarice


